Parent Questionnaire Feedback July 2022

Summary




A message to parents and carers from Mr Griffin

Thank you for completing the July 2022 parents’ questionnaire.

48 families completed the questionnaire.

The questionnaire was extremely positive and we welcome all the
feedback. (Good and also constructive!)

Leaders and Governors will focus on the feedback and make some
changes based on parental feedback and continue to deliver the

high expectations of education and provision that the school
delivered last year.



Highlights

My child is happy at school

48 responses

My child makes good progress at school

48 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ strongly disagree
@ Don't know

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

My child feels safe at school

Y

48 responses

My child is well looked after at school

48 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ strongly disagree
@ Don't know

@ strongly agree
@® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know



Highlights

Kidmore End makes sure its pupils are well behaved

o

48 responses

45.8%

Kidmore End responds well to any concerns | raise

48 responses

43.8%

]

@ Strongly agree
® Agree
(& Disagree

@ sStrongly disagree

@ Don't know

@ Strongly agree
® Agree

() Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

Kidmore End is well led and managed

48 responses

Kidmore End has a happy and welcoming atmosphere

48 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

@ Strongly agree
® Agree
@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Don't know



Other highlights

Standards of behaviour are good | like the whole school approach to behaviour in the classroom

48 responses 48 responses

@ strongly agree @ Strongly agree
@ Agree ® Agree

( Disagree @ Disagree

@ strongly disagree 8 39, @ Strongly disagree
@ Don't know = @ Don't know

The school runs enough clubs and activities My child enjoys playtimes and lunchtimes

48 responses 48 responses

@ Strongly agree @ Strongly agree

@ Agree @ Agree

@ Disagree (@ Disagree

@ Strongly disagree @ Strongly disagree
@ Don't know @ Don't know

Strongly agree
29 (60.4%)




Helpful feedback

Kidmore End deals effectively with bullying

48 responses

| would recommend Kidmore End to another parent

48 responses

@ Strongly agree
® Agree

) Disagree

@ sStrongly disagree
@ Don't know

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

48 responses

My child finds their learning motivating and enjoys the topics

48 responses

| receive valuable information from Kidmore End about my child's progress

@ sStrongly agree
® Agree

() Disagree

@ sStrongly disagree
@ Don't know

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know



Helpful feedback

My child enjoys the trips, activities and curriculum days at school Kidmore End informs me how to support my child at home

48 responses 48 responses
@ strongly agree

® Agree

) Disagree

@ strongly disagree 18.8%
@ Don't know

45.8%
20.8%

My child finds school meals enjoyable The hot school meals are good value for money

48 responses
48 responses

® N/A

@ strongly agree

O Agree

@ Disagree

@ strongly disagree
@ Don't know

18.8%

@ Strongly agree
® Agree

( Disagree

@ strongly disagree
@ Don't know

@ N/A

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know



Helpful feedback

| feel that | can approach the school if | have a concern

48 responses

Parent consultations are helpful and informative

48 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

| am made to feel welcome when | come into the reception area/office

48 responses

@ Strongly agree
® Agree

( Disagree

@ Strongly disagree

@ Don't know

School Reports help me understand my child's achievements and areas for

improvement

48 responses

@ Strongly agree
@ Agree

(@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know



Helpful feedback

If my child is worried they feel they can talk to staff about it

48 responses

10.4%
47.9% A“'lil!!ll

The school is good at recognising my child's achievements

48 responses

@ strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ strongly disagree
@ Don't know

@ Strongly agree
® Agree

(@ Disagree

@ strongly disagree
@ Don't know

The school has appropriate procedures to deal with complaints

48 responses

SN

My child receives appropriate homework for their age

48 responses

® N/A

@ Strongly agree
@ Agree

® Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know

@ Strongly agree
® Agree

() Disagree

@ Strongly disagree
@ Don't know



Next steps from the questionnaire

Improvements in communication to parents regarding children’s progress
especially SEN children (frequency and quality)

Discussion with the caterers regarding school meals

A Rethink! Regarding the attendance awards and consistency

A focus on pupil voice including how to promote the House Teams and School
Council

Communicating to parents on how we tackle bullying so all parents are aware of
our stance to bullying and behaviour

Regular Information to parents on how to support their children at home
Continue to run clubs and try to improve the extra curriculum offer available
More STEM activites and challenge for Greater Depth

Talking to children regarding who they can speak to if they are worried and
ensuring parents are aware of how we deal with children’s concerns



